

В средней группе в корпусе № 5 по адресу Карла Маркса 4а с 25 по 29 апреля, прошла неделя **«В гости к Доктору Айболиту»**. Мы с детьми всю неделю читали сказку про доктора Айболита, рисовали его больницу, рассматривали иллюстрации в книге, играли в сюжетно – ролевою игру «Больница». Говорили о том, что - «Здоровым быть очень даже здорово и хорошо». А для того чтобы быть здоровым нужно употреблять в пищу побольше овощей и фруктов, в которых содержится много витаминов.

И для того чтобы убедиться правильно ли дети считают, все вместе отправились в путешествие к Доктору Айболиту, сначала на корабле, потом добирались на самолете. Доктор Айболит с радостью подтвердил слова детей и дал им задание, которое заключалось в посадке овощей и культур на окне группы. Дети с удовольствием откликнулись. Они посадили лук, бобы, горох, сеяли семена салата, петрушки, укропа. Теперь у детей в группе есть свой маленький огород, за которым они с удовольствием ухаживают.

Так же была организована целевая прогулка на Куединский пруд. Дети охотно рассматривали пруд, деревья, замечали изменения в природе, отметили - что чистый воздух очень полезен для здоровья.

Мы пригласили родителей, чтобы они поиграли с детьми в различные подвижные игры на участке детского сада.

Дети получили море эмоций и хорошее настроение.

